

*История одного чудака
и малявки*

Добрый вечер, читатель. Почему добрый вечер? Не волнуйся, я позабочусь, чтобы ты прочитал это вечером. Я хочу повествовать тебе одну замечательную историю про одного мальчика и девочку. Давай я немного расскажу о них, ты же не против?

Мальчик был типичный хулиган, к тому же вредный и капризный, несмотря на то, что плохо учился в школе, он не был плохим, ни чуть. спросишь почему?

Подожди, имей терпение, я все расскажу.

Девочка же была полной
противоположностью этого засранца:
тихая, наивная и плакса, но это не делает
её лучше его, ведь так?

В семьях бывают разные жизненные ситуации, из-за которых всегда страдают дети, ты со мной согласен?

Ой, я немного отвлёкся.

Как ты знаешь, противоположности притягиваются, это не отнять, поэтому жизнь, случайность или судьба, называй это как хочешь, свела их вместе в один прекрасный день спустя много лет с их рождения. Ни один из них не догадывался о том, что их ждёт в далёком будущем.

Эти две противоположности познакомились спонтанно и при не ясных обстоятельствах. Девочке так понравился этот чудака, что она первая вызвалась позвать его прогуляться. А вот и ещё одна черта этой тупицы - нетерпение.

Ох, знал бы ты, каким трудом ей удалось вытащить его на эту гребанную улицу, но да ладно, уговорила и славно.

Из описании этой малявки можно догадаться,
что при встрече она сразу полезла к нему
обниматься. Ну а что?
Думаю, тот парнишка этому очень удивился.

А ты как считаешь? Разве адекватная
полезет обниматься с человеком, который
выше него в два раза, к тому же знакомы
они были совсем ничего.

Интересно как прошла их прогулка? Так уж и быть, поведаю.

Этот хулиган начал запугивать тупицу, а та из-за своей наивности расплакалась, но оставлять его не собиралась.

Ну, а, собственно, зачем, правильно?

Пришло время расходиться и знаешь что произошло? Он ее обнял. Позже они разошлись и общались около года, но неожиданно она исчезла из его жизни по глупости на несколько лет..

Каждый день она думала о нем, прокручивала в голове как бы могли сложиться их отношения. Позже она вовсе уехала в другой город. Казалось бы, все, конец?

Нет. Настал тот день. Размышляя несколько дней она не решалась с ним связаться, но все-таки рискнула, а что? Хуже уже быть не может.

Но на её удивление они так сблизилась и внутри снова зажегся огонек, который грел её несколько лет назад. Она поняла, что он самый лучший человек в этом мире: ни капли не вредный и не плохой, наоборот, милый, ранимый, умеющий сильно любить.

В процессе их переписки стали выплывать новые факты, о которых «уже взрослая малявка» и не догадывалась.

Решивши все бросить, она решается встретиться с ним. Во время встречи стало так хорошо, как не было с тех пор, как они перестали контактировать. С этого времени прошел уже год.

Половина их года они жили от встречи до встречи.. Но благодаря вирусу, который веял в воздухе, вторую половину года они прожили вместе. Это помогло понять обоим как сильно они нуждаются друг в друге, будто связаны чем-то большим, чем любовь.

На их первый год она сочинила такое
стихотворение:

На кухне посре́дь стола
стоит свеча,
Два силуэта что-то тая,
Сидят на кухне напротив
огня;
Но пару минут подождя,
Вторую чашку допивая,
тишина ушла.
Два силуэта, накинув
морщину на щеку,
Начали отмечать свою 50-
тилетнюю годовщину...

Наступит раннее утро,
И два этих чудака Будут
вести себя как детвора:
Дед свою спутницу за Ее
хилую рученку возьмет;
И за собой куда-то
поволочёт;
В ближайшей клумбе
Цветок для своей бабушки
сорвет.

Неправда ли милая история? Как ты думаешь, это дольше, чем на вечность?

